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石神井会 班長アンケート 集計結果

２０２４年度班長さんを対象に実施したアンケート結果を集約したので報告します。

・報告があったのは１５の班からです。

・各質問項目の頭の（ ）数値が回答数です（空欄は回答ナシ）。複数回答された班長さ

んがいらっしゃいますので回答数合計が１５にならない場合があります。

・「その他」の欄に具体的にご意見を記載いただいたものについては、その趣旨を簡記し

ています。

記

１． 班長をやってみての感想をお聞かせください。

（ ３ ）良い経験になった。今後も協力したい。

（ １０ ）それほどの負担はなく、町会のこともある程度わかったので、悪い経験

ではなかった。今後は見守る程度で、行事参加は内容次第で検討したい。

（ ）面倒なことや休日がつぶれるので班長は出来れば避けたかった。

（ ３ ）その他（下記にご記入ください）

       ・班長のみで副班長は要らないのではないか。

       ・日曜昼過ぎ集合は２歳児を育てているものには厳しい。しばらくは班長は

やりたくないというのが率直な意見。                            

       ・良い経験になったが、４月の集金と３月の新当番依頼は気を遣った。                                     

２． 定例会についての感想をお聞かせください。

（１）原則毎月開催しましたが、開催回数についてお伺いします。

（ ９ ）適当である。

（ ７ ）隔月でよいのではないか。

（ ）もっと柔軟に回数を決めればよい。

（ ）その他（下記にご記入ください）

                                                      

                                                          

（２）定例会の議事進行についてお伺いします。

（ １４ ）適切で概ね問題ない。

（ ）情報の中身によってはもっと時間を取ってほしい。

（ ）自分に直接関係しない情報が多く、もっと短時間で終わってほしい。
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（ ２ ）その他（下記にご記入ください）

        ・資料を読めば事足りる内容であれば読み上げる必要はない、速やかに次

の議題に行けばよいかと思いました。                                      

       ・簡潔で早く終わり、とても良いと思います。                                        

    

（３）定例会報告は現在定例会報告（紙）を班長さん経由回覧するとともに町会ＨＰ

で広報しています。この点についてお伺いします。

（ ９ ）現在の方法で問題ない。

（ ２ ）紙による広報はやめてＳＮＳを活用すべきだ。

（ ４ ）紙による広報は多様な会員構成を考えると残すとともに、ＨＰの存在を

もっとアピーしたほうが良い。

   （ ２ ）その他（下記にご記入ください）

      ・SNS のみだと年代により見逃す可能性がある。若い世代は慣れているから

よいと思うが。                                             

      ・素晴らしい HP を作り、とても丁寧に更新してくださっているので有難い。                                       

３． 町会費についてお伺いします。

（１）額（現在、年間１０００円）について

（ １４ ）適切である。

（ ）安い。若干なら値上げしてもよいと思う。

（ １ ）安い。しかし、財政逼迫していないのであれば据え置きでよい。

（ ）高い。出来れば値下げすべきだ。

（ ）その他（下記にご記入ください）

                                                     

         

（２）集金方法について

（ １３ ）現行方式（銀行振込と班長による集金）で問題ない。

（ ２ ）班長による集金は大変。一定コストがかかっても別の方法でやるべき。

班長集金はやめるべきだ。

（ ）その他（具体的方法などありましたらご意見をご記入ください）

                                                     

                                                

４． 町会主催の行事（もちつき大会等）についてお伺いします。

（ １１ ）町会の存在が周知出来てよかった。

（ ２ ）いろいろな企画をもっと実施して回数を増やしたらよい。

（ ）いろいろな企画をもっと実施したほうが良い。企画、実行に協力する用意   

   がある。
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（ ３ ）その他（ご意見をご記入ください）

     ・自分は体の都合で参加できないが、やって下さる方には大変感謝です。  若

い世代が喜ぶ内容が続くとよいです。                                        

   ・担当役員の方は大変だと思いますが、調理をしながら顔見知りになれたりして

災害の炊き出し等になった場合に大きな力になると思う。今後も続けていけたら

よいと思います。                                          

     ・事情があってもちつき大会には参加しづらいですが、地区の子供たちには良

い経験になると思いますので、続けてほしい。

・子供たちのお手伝いをどこまでＯＫとするか、何をお願いするか募集の時など

に明確になるとよいと思います。                                         

５． （ １０ ）上記とは別にお気づきの点やご意見などご自由にご記入ください。

○皆さん、良い方ばかりで石神井会はよい町会だと思います。今後のご発展を祈っ

ております。

○休日がつぶれるのはいやだなと感じることが多々ありました。特に集合時間が午前

中に何かするには中途半端な時間なので困ることが多かった。個人的には土曜日

午前中にしてほしかった。                                            

○定例会の議事進行は公明正大で各班長さんは気持ちよく参加されたと思います。佐

藤会長のお人柄のお陰で入会や子供さんの参加率も高く、これから 若い世代の方

々にも主体的に加わってもらえたら最高の石神井会になれると思います。                                            

○熱心な方々がいろいろと尽力してくださるお陰で防犯面でも助かっていると感じます。                                           

○退会の連絡（３世帯）や回覧不要の連絡（２世帯）を受け、会員が減っていくのは寂し

い気がします。班長の負担を減らし、各会員の回覧の手間も低減できるとよいと感

じています。  

○班長をして地域の方に暖かく見守られているすてきな町会だと感じました。今後も

お手伝いがあれば参加させていただきたいと思います。   

○回覧をあまり読まないという人がいたので、大事なページを前にしたり、マーカーで

色を付けたりしました。

○行事に参加しませんでしたが、お手伝いくださった方々ありがとうございました。

○班長として参加させていただくことで町会内での取り組みを知ることが出来たり、

皆様の様子を知ることが出来てよかったです。もちつき大会もとてもよかった。

○毎月の集会は時間帯を朝や夕方にして頂けるとほかの予定を入れることが出来る

ので助かります。

   

以上


